



ЗАКАРПАТСЬКА ОБЛАСНА РАДА

Восьма сесія VIII скликання

Р І Ш Е Н Н Я

03.11.2022

Ужгород

№ 708

**Про Звернення Закарпатської обласної ради
щодо присвоєння статусу національного
комунальному закладу культури
«Заслужений академічний Закарпатський
народний хор» Закарпатської обласної ради**

Відповідно до Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», підтримуючи клопотання Закарпатської облдержадміністрації – обласної військової адміністрації щодо присвоєння статусу національного комунальному закладу культури «Заслужений академічний Закарпатський народний хор» Закарпатської обласної ради, обласна рада **в и р і ш и л а**:

1. Схвалити текст Звернення до Кабінету Міністрів України й Міністерства культури та інформаційної політики України щодо присвоєння статусу національного комунальному закладу культури «Заслужений академічний Закарпатський народний хор» Закарпатської обласної ради (додається).
2. Доручити голові обласної ради підписати зазначене Звернення від імені депутатів обласної ради.
3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на профільні постійні комісії обласної ради.

Голова ради

Володимир ЧУБІРКО

ЗВЕРНЕННЯ

Закарпатський народний хор понад 75 років свого існування є носієм нематеріальної культурної спадщини Срібної Землі. Через усі збережені ним пісні, танці, особливості мови, автентичний одяг, традиції, обряди місцевих русинів-українців, угорців, словаків, румунів, чехів, німців, євреїв, ромів лежить шлях до усвідомлення унікальності культури нашої нації. Народна творчість є частиною спільного культурного надбання людства і могутній засіб зближення усіх народностей, які проживають на території нашої держави. Закарпатський народний хор – це своєрідний національний архів фольклору, творчий інститут історії України, який збирає, вивчає, систематизує традиції та популяризує їх.

Колектив веде активну концертну й гастрольну діяльність в Україні та постійно презентує своїм мистецтвом культуру України на найвищому рівні за кордоном. Участь Закарпатського народного хору у міжнародних форумах завжди викликає схвальні відгуки та широкий резонанс, створюючи позитивний імідж нашої держави за кордоном.

У 1959 році Закарпатському народному хору присвоєно почесне звання «Заслужений колектив УРСР», а в 2009 році - «Академічний».

У грудні 2017 року Закарпатська обласна рада ухвалила історичне рішення про створення окремого КЗК «Заслужений академічний Закарпатський народний хор» ЗОР, що дало ще більше насаги та можливостей для його професійного зростання.

Ми, депутати Закарпатської обласної ради, вважаємо, що з метою підтримки українського хорового мистецтва та, враховуючи вагомий внесок комунального закладу культури «Заслужений академічний Закарпатський народний хор» у розвиток народної культури й поширення культури України, зазначений заклад заслуговує статусу «національний».

Водночас дією пункту 21 додатку до постанови Кабінету Міністрів України від 11 жовтня 2016 року №710 накладено мораторій на надання статусу «національний» закладам культури, тому процедуру присвоєння статусу «національний» Заслуженому академічному Закарпатському народному хору провести неможливо.

У зв'язку з вищенаведеним просимо внести зміни до пункту 21 додатку до постанови Кабінету Міністрів України від 11 жовтня 2016 року №710, доповнивши його після слів: «комунальній установі «Одеський художній музей» – словами «комунальному закладу культури «Заслужений академічний Закарпатський народний хор» Закарпатської обласної ради» – для можливості надання статусу «національний» Заслуженому академічному Закарпатському народному хору Закарпатської обласної ради.

Голова обласної ради

Володимир ЧУБІРКО

(за дорученням депутатів Закарпатської обласної ради VIII скликання)